
TJ Sokol Popovice „B“ - TJ Sokol Postupice „B“ 

neděle 10.9.2017 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

0:5  (0:2)  

Přijeli jsme k rivalovi do Popovic a chtěli jsme potvrdit náš dobrý výkon z posledního 

domácího zápasu. Prvních dvacet minut hra byla vyrovnaná, ale přece jsme měli trošku více ze hry. 

Nejvíce brankou zaváněla střela z dálky od Radka Kocourka, která skončila na horní tyčce. Domácí 

nás také ohrožovali především střelami z dálky, ale ty byli pro našeho brankáře neškodné. Dobrou 

příležitost měl také již tradičně Josef Tůma, když se z půlky hřiště řítil sám na domácího brankáře, ale 

už není tak rychlý jak býval, když už ho doběhne kdejaký obránce z Popovic. Největším nebezpečím 

pro naší obranu byl již tradičně Leoš Filip. Naštěstí pro nás již kolem dvacáté minuty musel odstoupit 

pro zranění. V této fázi zápasu jsme přebrali režii tohoto zápasu do vlastních nohou a bylo otázkou, 

kdy dáme první branku. O první branku se postaral Aleš Vesecký těžkým kopem z hranice velkého 

vápna a to v 34. minutě. 0:1 pro Postupice. O dvě minuty později ho hlavou napodobil nováček 

v našich řadách David Mikš. 0:2. Domácí byli naprosto neškodný a tak poločas skončil 0:2 pro 

Postupice. Začátek druhé půle byl vyrovnaný a domácí se snažili s výsledkem něco udělat, ale nic 

s výsledkem neudělali a na víc ještě začala úřadovat posila z A mužstva a to Fürbacher Jakub. V 54 a 

v 55.minutě jim vstřelil dva rychlé góly a domácí si mohli nechat zdát o dobrém výsledku. Měli jsme 

dost dobrých brankových příležitostí, abychom navýšili skóre. V 83. minutě se opět prosadil Fürbacher 

Jakub a měl na svém kontě hattrick. 0:5. Popovicím jsme uštědřili debakl i přes několik chybějících 

opor, a to Zdeněk Konšel, Petr Bervida, Tomáš Bálek, Jan Zvíhal. Jak by řekl jeden nejmenovaný 

funkcionář, když nebyli, tak pomohli sobě a hlavně fotbalu. Chci poděkovat hráčům z A mužstva: 

Brabenec Petr a Fürbacher Jakub, že si za nás jdou kopnout a snižují nám věkový průměr. V neděli 

17.9. 2017 od 15:00 nás opět čeká další místní derby a to z Chotýšany. Přijďte nás povzbudit, bude 

sranda! 

 

Branky domácí:  

Branky hosté: Fürbacher Jakub 3, Vesecký Aleš 1, Mikš David 1 

Utkání řídil: Rozhodčí Mikolášek Jiří, asistenti Starec David (N), Jurníček Pavel (N) 

Sestava domácích: Vosátka Milan - Wittner Marek, Žák Martin, Čermoch Jakub, Vilímek Jiří - Slabý 

Pavel, Filip Leoš, Štěpánek Štěpán, Vilímek Petr (K) - Dvořák Miloš, Kropáček 

David – na střídání Schneider Richard, Páv Martin - vedoucí mužstva (trenér) 

Vosátka Milan 

Sestava hostí: Šťastný Martin - Řezníček Josef, Klápa Jan, Šetek Stanislav, Tůma Petr - Fürbacher 

Jakub, Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Zahradníček Jan - Janů Zdeněk, Tůma 

Josef - na střídání Brabenec Petr, Mikš David, Němeček Dominik - vedoucí mužstva 

Kubásek Vratislav – trenér Šetek Stanislav 

Počet diváků: 20 

 


